Wtza en AGB
 
Ben je een nieuwe zzp’er?
Vanaf 1 januari 2022 geldt dat elke nieuwe zorgaanbieder zich voor de start meldt. Ben je een nieuwe zzp’er, dan moet je je melden vanaf 1 januari 2022.
Je bent dus een zzp’er die vanaf  of na 1 januari 2022 is gestart. Dus je KvK is van 1 januari 2022 of later.
Dus voor nieuwe zzp’ers geldt, ook al sta je al in het register, je moet je toch aanmelden.
Je gaat naar https://mijn.melding.zorgaanbiedersportaal.nl/
Je vraagt via bovenstaande link een E-herkenning aan. Je kiest bijvoorbeeld een E-Herkenning van ZLogin en kiest minimaal een EH2+ of EH3. EH3 wordt de standaard. Je kunt dit doen voor één jaar of meerdere jaren.
Je klikt daarna op: Inloggen met E-herkenning https://mijn.melding.zorgaanbiedersportaal.nl/ en vult alles in.
 
Ben je een bestaande zzp’er?
Ben je een bestaande zzp’er, dus heb je een KvK van vóór 1 januari 2022 en je staat niet in het register, dan volg je ook bovenstaande stappen. Je hebt hiervoor de tijd tot 1 juli 2022!
Check dus altijd even of je in het register staat. Dat kan hier https://zoeken.zorgaanbiedersportaal.nl/
AGB-code
Een AGB-code is ook nodig, dit is een verzoek van de zorgverzekeraars. Deze kun je pas aanvragen als je je gemeld hebt bij de Wtza. Dus dat doe je eerst, daarna vraag je je AGB-code aan. Een uitleg hoe je dit stapsgewijs kunt doen vind je in je account in het paarse blok.
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Alle kraamverzorgenden die bij Kraamzorg 1op1 zijn aangesloten hoeven dit niet te regelen. Zij maken gebruik van de klachtenfunctionaris, klachtenreglement en geschillencommissie van Kraamzorg 1op1.

